



JÖVŐ HÉTEN ÉRKEZIK A 13. HAVI NYUGDÍJ

Jövő pénteken kezdi meg a 13. havi nyugdíj kifizetését a Magyar Államkincstár, külön juttatásként mintegy 2,5 millió nyugdíjban és nyugdíjszerű ellátásban részesülő személy kapja meg havi járandóságának egynegyedét. Az összegek február 12-én már a bankszámlákra kerülnek. Akikhez postán érkezik az ellátás, azok az ezt követő napokban vehetik majd át a korábban elvett és most visszaadott juttatást. A 13. havi nyugdíjat négy lépésben állítja vissza a kor-



(A fotó 2019 októberében készült.)

mány, a teljes összeggel 2024-ben számolhatnak az érintettek. Most negyedhavi nyugdíjat kapnak a jogosultak, az egyheti összeg az átlagnyugdíjnál 37 650 forint pluszt jelent. A koronavírus-járvány okozta nehézségek ellenére is biztosítja a kormány a kifizetésekhez szükséges több mint 90 milliárd forintot. Ez az összeg lehetővé teszi, hogy ne csak a 2,1 millió nyugdíjas, hanem további négyszázezer nyugdíjszerű ellátásban részesülő személy is kézhez kaphassa a 13. havi ellátását. Azzal a jó hírrel is szolgálhatok, hogyha az ideai gazdasági folyamatok a kormány tervei szerint alakulnak, akkor ez kézzelfogható előnyt hozhat az időseknek is. Minden reményünk megvan arra, hogy idén a bruttó hazai termék (GDP) 3,5 százaléknál nagyobb arányban nő, így a kormány novemberben prémiumot fizethet a nyugdíjasoknak. Erre tavaly nem kerülhetett sor, de a kormány bízva a gazdaság gyors talpra állásában 53,4 milliárd forintot félretett az év végi nyugdíjprémiumra.

A BABAKÖTVÉNY AZ EGYIK LEGMAGASABB HOZAMÚ MEGTAKARÍTÁSI FORMA

Kisebbségi fiam alig volt fél éves, amikor 2013 decemberében Babakötvényt nyitottunk részére. Így elmondhatjuk, hogy nemcsak Samu, de vele együtt az önálló életkezdését támogató megtakarítás is szépen növekszik. Minden szülő arra törekszik, hogy gyermeke jövőjét biztonságban tudja, ezért ahogyan hét évvel ezelőtt – a Babakötvény indulásakor –, úgy most is mindenkinek szívesen ajánlom ezt a megtakarítási formát. Az Államadósság Kezelő Központ adatai szerint a Babakötvény továbbra is az egyik legmagasabb hozamú befektetés, éves kamatszintje februártól már eléri a 6,3 százalékot, ráadásul a befizetett összeg mellé állami támogatás is jár. Jó érzés, hogy a kötvény egyre népszerűbb: a családok már 240 ezer gyermeknek gyűjtenek ilyen formában, a megtakarítások összege pedig átlépte a 113 milliárd forintot.



NÉPSZERŰ A NAGYCSALÁDOSOK AUTÓVÁSÁRLÁSI TÁMOGATÁSA

Tavaly megháromszorozódott a nagycsaládosok autóvásárlási támogatásával kötött szerződések száma. A legalább 3 gyereket nevelők számára 2019 második felétől érhető el az új, 7-9 üléses modellek vételárának legfeljebb 50 százaléka szóló, legfeljebb 2,5 millió forintos ártámogatás. Már 20 ezer család vett részt a programban, az ehhez szükséges 50 milliárd forint biztosítva van a költségvetésből. Az adatok azt mutatják, hogy a három legolcsóbb autótípus teszi ki a vásárlások közel felét, tehát főként azok a családok vették igénybe a támogatást, ahol az valós segítséget jelentett.



HATÁR MENTI TÉRSÉGFEJLESZTÉS 900 MILLIÓ FORINTBÓL

A kormány folytatja a határ menti térségek fejlesztését: a Rába-vidék program keretében 900 millió



forinttal segíti a jobbára magyarországi szlovének lakta települések beruházásait – adtam hírül Facebook-oldalomon. A program keretében megújul a kétvölgyi Kemencés-ház, az alsószölnöki Faluház és az orfalui Kézművesház, de hamarosan beruházások indulhatnak az Őrség legszebb részein, így Apátistvánfalván, Felsőszölnökön, Szakonyfalun és Szentgotthárdon is. A kormány azon dolgozik, hogy a beruházások egyenletesen, az ország teljes területét lefedve segítsék a munkahelyek védelmét és a gazdaság újraindítását.

A HELYI KEZDEMÉNYEZÉSEKRE IS JUT FORRÁS

A kormány 7,5 milliárd forintot biztosít önkormányzati fejlesztések támogatására; a pályázati forrásokból egyebek mellett utak, járdák, iskolák, óvodák és orvosi rendelők újulhatnak meg. Minderről a közösségi oldalamra szerdán feltöltött videóban beszéltem. A



Pénzügyminisztérium (PM) egyik most meghirdetett pályázatán 1,5 milliárd forinttal segítik a gyermekétkeztetés feltételeinek javítását; így óvodai és bölcsődei konyhák felújítására, építésére nyújtanak támogatást. A PM másik – a Belügyminisztériummal közös – pályázatán három területen segítik az önkormányzatok beruházásait összesen 6 milliárd forintból.

Lehetőség nyílik a sportolás feltételeinek javítására, iskolai, óvodai sportpályák létesítésére, és belterületi utak, járdák vagy akár hidak felújítására is. Önkormányzati épületek fejlesztésére is lehet forrást kérni, így például óvodák, házi-orvosi rendelők vagy a városháza megújítására. Tavaly év végén csaknem 40 milliárd forint rendkívüli és közvetlen támogatással segítettük az önkormányzatokat, a most kiírt pályázatokkal pedig ezt a munkát folytatjuk.

A kiírások részletei a kormany.hu oldalon érhetőek el.